

JEGYZŐKÖNYV
Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. október 21-én megtartott
képviselő-testületi üléséről

A képviselő-testületi ülés helye:

Polgármesteri Hivatal tanácsterme
5084 Rákócziújfalu, Rákóczi út 26.

Jelen vannak:

Papp János polgármester, Bartus Gábor, Demeter János,
Merena Lászlóné, Nagy Roland, Varga József képviselők

Igazolt távollét: Papp Jánosné képviselő

Tanácskozási joggal résztvevő:

Fazekas Enikő Diána jegyző, Fehér Ágnes Mesevár Óvoda
vezetője, Holoveczné Sipos Erika – Szolnoki Kistérség Többcélú
Társulás Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője

Papp János polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, majd megnyitja a mai testületi ülést.

Napirendi pont elfogadása

Papp János polgármester módosító javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendek tárgyalási sorrendjével kapcsolatban.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 6 fő – 6 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

87/2015. (X.21.) önkormányzati határozat
Napirendi pontok módosításáról

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai testületi ülésen a meghívóban szereplő napirendi pontokat az alábbi sorrendben tárgyalják:

1. **Napirend** - Előterjesztés a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok felülvizsgálatáról
2. **Napirend** - Előterjesztés az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról
3. **Napirend** - Előterjesztés a szociális célú tüzelőanyag ellátásról szóló rendeletről
4. **Napirend** - Beszámoló a Művelődési Ház és Községi Könyvtár 2014. évi tevékenységéről
5. **Napirend** – Előterjesztés a Rákócziújfalui Herman Ottó Általános Iskola Szülő Munkaközösség támogatásáról

6. Napirend - Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának a 2015. évi üléseiről készült jegyzőkönyvekkel kapcsolatos törvényességi felhívásról

7. Napirend - Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának a 2015. évi üléseiről készült jegyzőkönyvekkel kapcsolatos törvényességi felhívásról

8. Napirend - Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságának a 2015. évi üléseiről készült jegyzőkönyvekkel kapcsolatos törvényességi felhívásról

9. Egyéb napirend

Erről értesülnek: 1. Képviselők, Polgármester, Jegyző, helyben
2. J.N.Sz. Megyei Kormányhivatal, Szolnok
3. Irattár

1. Napirend

Előterjesztés a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok felülvizsgálatáról

Papp János polgármester felkéri a napirend előterjesztésére a Jegyzőt.

Fazekas Enikő Diána jegyző elmondja, jogszabály írja elő, hogy az önkormányzatnak október 31-ig felül kell vizsgálnia, hogyan kívánja ellátni a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatokat 2016. januárjától. Jelenleg a Szolnoki Kistérségi Többcélú Társulás látja el ezt a feladatot.

Papp János polgármester kéri a bizottság elnökeit, ismertessék a bizottságok álláspontjait.

Varga József - Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke - tájékoztatja a testületet, hogy a bizottság továbbra is a Szolnoki Kistérségi Többcélú Társulást javasolja a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátására.

Merena Lászlóné - Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke - elmondja, hogy ők is a Szolnoki Kistérségi Többcélú Társulást javasolják 2016. januárjától erre a feladatra.

Demeter János - Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke - előadja, hogy a bizottság a Szolnoki Kistérségi Többcélú Társulást javasolja.

Papp János polgármester elmondja, hogy a napokban a Szolnoki Kistérségi Többcélú Társulás rendezvényén vettek részt Rákócziújfalu. Öröme szolgált, hogy az ünnepségen kitüntetést kapott a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat Rákócziújfalui munkatársa Sólyomné Ágnes.

Polgármester úr kéri, amennyiben elfogadja a testület határozat-tervezetét, kézfeltartással jelezzék.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 6 fő – 6 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

88/2015 (X.21.) önkormányzati határozat**A családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok - 2015. december 31. napját követő - ellátásának felülvizsgálatáról**

1. Rákócziújfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete figyelemmel az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. törvénnyel módosított, a szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvény 136. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltakra – felülvizsgálta az önkormányzat kötelezően ellátandó családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatási feladatainak ellátásának módját, szervezeti kereteit.
2. Figyelemmel a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 2015. évi CXXXIII. törvénnyel módosított, a szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvény 40. § (1) és (1a) bekezdés a pontjában foglaltakra – 2016. január 1. napjától a kötelezően ellátandó családsegítés és gyermekjóléti szolgálat működtetésére vonatkozó feladatait, a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulás keretében, a társulás által fenntartott Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ - 5084 Rákócziújfalu, Dózsa György út 23. – útján kívánja ellátni.
3. Rákócziújfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről a társulás elnökét tájékoztassa.

Felelős: Papp János-polgármester

Határidő: 2015. november 30.

Erről értesülnek:

1. Képviselők, Polgármester, Jegyző, helyben
2. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok
3. Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása 5000 Szolnok, Kossuth tér 9.
4. Szolnoki Kistérség Többcélú Társulás keretében, a társulás által fenntartott Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ - 5084 Rákócziújfalu, Dózsa Gy. út 23.
5. Irattár

Polgármesteri tájékoztató a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásáról

Papp János polgármester szeretettel köszönti - az időközben megérkezett - Holoveczné Sipos Erikát a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulás Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetőjét. Tájékoztatja, a képviselő-testület döntéséről, mely szerint 2016. január 1. napjától a kötelezően ellátandó családsegítés és gyermekjóléti szolgálat működtetésére vonatkozó feladatait, Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ Rákócziújfalui Kirendeltsége útján kívánja továbbra is ellátni. Ezután megdicséri még egyszer a „Lilaházban” dolgozó családsegítő hölgyek által végzett munkát.

Holoveczné Sipos Erika - Szolnoki Kistérség Többcélú Társulás Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat vezetője - köszöni a bizalmat, hogy ismét megkapták ezt a feladatot, próbálják legjobb tudásuk szerint elvégezni. Neki is az a véleménye, hogy Rákócziújfaluban jól működik a szolgálat és nagyon elégedett a kolléganők munkájával.

Papp János polgármester köszöni a hozzászólást, és az ülésteremből távozó Holoveczné Sipos Erika intézményvezetőtől elköszönnek a képviselők.

2. Napirend

Előterjesztés az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról

Papp János polgármester átadja a szót a Jegyzőnek.

Fazekas Enikő Diána jegyző elmondja, a rendelet-tervezet korrekciókat tartalmaz a jelenleg hatályban lévő Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelethez képest, kikerültek a magasabb jogszabályok.

Papp János polgármester megkérdezi: a bizottságok tárgyalták-e a napirendet.

Varga József - Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke - elmondja, hogy a bizottság elfogadásra javasolják az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet-tervezetet.

Merena Lászlóné - Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke - előadja, a rendelet-tervezetet, módosítás nélkül javasolják elfogadni a képviselő-testületnek.

Demeter János - Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke - ismerteti a bizottság javaslatát: egyhangú döntéssel elfogadásra javasolják a rendelet-tervezetet.

Papp János polgármester szavazásra bocsátja az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet-tervezet elfogadását.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 6 fő – 6 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadja el az alábbi rendeletet:

**Rákócziújfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2015. (X.21.) önkormányzati RENDELETE
Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról**

Ezen rendelet – teljes terjedelmében – a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. Napirend

Előterjesztés a szociális célú tüzelőanyag ellátásról szóló rendeletről

Papp János polgármester elmondja, hogy az előterjesztést és a rendelet-tervezetet. Tájékoztatja a képviselőket, hogy zsákokban fogják kiosztani a szenet, mert így könnyebben szállítható.

Polgármester úr átadja a szót a bizottsági elnököknek.

Merena Lászlóné - Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke - elmondja, a bizottság egyhangú döntéssel elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

Varga József - Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke - elmondja, hogy a bizottság a szociális célú tüzelőanyag ellátásról szóló rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a testületnek.

Demeter János - Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke - előadja, hogy elfogadásra javasolja a bizottság a rendelet-tervezetet.

Papp János polgármester szavazásra bocsátja rendelet-tervezet elfogadását.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 6 fő – 6 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadja el az alábbi rendeletet:

**Rákócziújfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2015. (X.21.) önkormányzati RENDELETE
Szociális célú tüzelőanyag ellátásról**

Ezen rendelet – teljes terjedelmében – a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

4. Napirend

Beszámoló a Művelődési Ház és Községi Könyvtár 2014. évi tevékenységéről

Papp János polgármester átadja a szót bizottság elnökeinek.

Merena Lászlóné - Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke - tájékoztatja a testületet, hogy a bizottság elfogadásra javasolja a beszámolót.

Demeter János - Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke - elmondja, hogy a beszámolót elfogadásra javasolják.

Papp János polgármester átadja a szót a napirend előterjesztőjének.

Bartus Gábor - Művelődési Ház és Községi Könyvtár intézményvezetője - az alábbiakkal egészíti ki írásos beszámolóját:

4 éve dolgozik itt, mint a Művelődési Ház és Községi Könyvtár (IKSZT) vezetőjeként. Voltak szép időszakok, de rengeteg probléma is volt. Ebben a világban nagyon nehéz finanszírozni a kulturális feladatokat, ezért igyekeztek a pályázati lehetőségeket kihasználni. Sajnos a rendezvényeket pénz nélkül nem tudják lebonyolítani, így több, a fiatalok számára rendezett program meghiúsult.

Az a tapasztalata, hogy a felnőtt lakosság jelentős százaléka, és az idősek nem mozgósíthatók, kivétel a karácsonyi rendezvényre. A gyerekek és a fiatalok elég sokan vesznek részt a rendezvényeken. Az ifjúság körében a kábítószer használata súlyos problémát jelentett, az egész faluban, bár bizonyos szinten találtak rá megoldást. A sport területén a Borszik program segítségével több gyerekkel segítenek megszerettetni a focit.

Az intézményekkel - főleg az óvodával - jó kapcsolatot ápolnak. A kicsik majdnem minden rendezvényen szerepelnek. Az iskolával nehezebb dolguk van, mert a gyerekek délután 4-ig vannak az iskolában, és utána sietnek haza. Részt vett a szülőértekezleten, itt próbált a szülőkkel beszélgetni, hogy milyen programokat szeretnének megvalósítani a Művelődési Házban.

Rákócziújfaluban 3 civil szervezet van. A Horgász Egyesület, a Sport Egyesület és a Polgárőr Egyesület, aki minden rendezvény lebonyolítását segíti. Sajnos nincsenek kulturális civil szervezetek, melyek pályázatot tudnának benyújtani. Ezt nagyon sajnálja, mert nagyon jó pályázatok vannak számukra.

Integrált Községi Térként - IKSZT- is működik a Művelődési Ház, így a NAKVI felé folyamatosan beszámolnak a munkájukról. Véleménye szerint az IKSZT nagyon jó intézményi forma, sajnos 2017-ben lejár az öt éves szerződésük.

Az augusztus 20-ai rendezvény sajnos az időjárás miatt nem sikerült jól. Reméli, hogy az elkövetkező hónapokban megrendezésre kerülő báljaik jobban sikerülnek majd.

Nyáron a nagy melegben nagyon kevés látogatója volt a Művelődési Háznak, mert az épületben nincs klíma. Kéri, amennyiben lesz rá lehetőség, szereljének be egy klímaberendezést.

Ez a négy év nagyszerű csapatot, kollégákat kovácsolt össze. Munkanélkülieket is foglalkoztattak, melynek nagyon örültek, főleg a szabadságolások idején. Köszöni munkájukat. A Művelődési Intézménytől most is 4 fő munkaerőt alkalmaznak, ezúton is köszöni munkájukat. Dr. Papp Antalné könyvtáros munkáját külön köszöni meg.

Jövőbeli tervként szeretne felállítani egy helyi értéktárat az egyik helyiségben.

Az intézményvezető a képviselő-testület tagjait meghívja a 2015. október 23-án megrendezésre kerülő 56-os forradalom ünnepségére, a Művelődési Házba.

Merena Lászlóné képviselő kérdésére, **Bartus Gábor intézményvezető** az alábbiakat válaszolja: A beszámolójában szereplő 70-80 fő látogatói szám 2014-es adat, a szakkörök működésekor ennyi volt az átlaglétszámuk. Sajnos a színpad világítása már évek óta nem megoldott, anyagi forrás szükséges hozzá, kb.: 100 eFt. A világítással együtt, felülről kellene egy mikrofont is beszerezletni, mert sajnos az sem megoldott.

Papp János polgármester felajánlja, hogy a világítást megoldja.

A beszámolóval kapcsolatban elmondja, hogy ő másképp látja a dolgokat. Amikor elkezdtek a munkát, Bartus Gábor volt egyedül, aki mellettük dolgozott. Minimumból indultak, és elismeri a munkáját, de vannak hiányosságok is (nincsenek

civilszervezetek), és szerinte ennél többet kellene az intézményvezetőnek tennie. Nem látja a folytonosságot. Az iskolával a viszonyát mindenképpen rendezni kell. Az, hogy megmozdult Újfalu, Bartus Gábor érdeme, a hibákkal együtt.

Varga József képviselő megkérdezi, milyen szakköröket tervez. Majd elmondja, hogy látta az intézményvezető elődök munkáját is, és szerinte Bartus Gábor működése előre lépést jelent a Művelődési Ház életében.

Bartus Gábor - Művelődési Ház és Községi Könyvtár vezetője - elmondja, hogy most a Tanoda-programot szeretné megnyerni. Tervezi a számítógépes tanfolyamot, nyelv-tanfolyamot, színjátszó szakkört, bábozást, néptáncot. Sajnos, az a tapasztalata, ha nem lesz forrás, akkor a szakköröket nehéz lesz szervezni és elindítani.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 6 fő – 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett elfogadja az alábbi határozatot.

89/2015 (X.21.) önkormányzati határozat
Művelődési Ház és Községi Könyvtár 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolórol

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Művelődési Ház és Községi Könyvtár 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót

Erről értesülnek:

1. Valamennyi Képviselő, Jegyző, helyben
2. Bartus Gábor intézményvezető, helyben
3. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Irattár

5. Napirend

Előterjesztés a Rákócziújfalui Herman Ottó Általános Iskola Szülő Munkaközösség támogatásáról

Papp János polgármester elmondja, hogy az előterjesztést kiküldte, majd átadja a szók a bizottsági elnöknek.

Merena Lászlóné - Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke - elmondja, a bizottság egyhangú döntéssel 15.000. -Ft támogatást javasol a Szülői Munkaközösség részére.

Papp János polgármester kéri, amennyiben elfogadják a bizottság javaslatát - mellyel egyetért -, kézfeltartással jelezzék.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 6 fő – 6 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

**90/2015. (X.21.) önkormányzati határozat
Herman Ottó Általános Iskola Szülői Munkaközösség támogatásáról**

1. Rákócziújfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rákócziújfalui Herman Ottó Általános Iskola Szülői Munkaközösségének kérelmét megtárgyalta és 2015. évi költségvetése terhére 15.000.- Ft azaz Tizenötezer forint összegű vissza nem térítendő támogatást biztosít.

2. A támogatás biztosítására vonatkozó szerződés megkötésére a Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert.

Határidő: Elfogadást követő 15 napon belül

Felelős: Papp János-polgármester

Erről értesülnek:

1. Képviselők, Polgármester, Jegyző, Pénzügy, helyben
2. Rákócziújfalui Herman Ottó Általános Iskola Szülői Munkaközösség, Helyben
3. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Irattár

6. Napirend

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának a 2015. évi üléseiről készült jegyzőkönyvekkel kapcsolatos törvényességi felhívásról

Papp János polgármester átadja a szót a Jegyzőnek.

Fazekas Enikő Diána jegyző elmondja, hogy a Szolnoki Kormányhivatal a Bizottság a 2015. évi üléseiről készült jegyzőkönyvekkel kapcsolatban törvényességi felhívással élt, két hibát vetek észre.

Az egyik, a jegyzőkönyvekben nincs feltüntetve a bizottsági ülés helye, mely rendszerint Rákócziújfalu, Rákóczi út 26. szám alatt kerül lebonyolításra.

A másik pedig az, hogy a jegyzőkönyvet nem csak a bizottsági elnök, hanem még a bizottság egy tagjának is alá kel írnia, tehát két személynek, a hitelesség miatt.

Papp János polgármester átadja a szót a bizottság elnökének.

Merena Lászlóné - Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke - elmondja, a bizottság egyhangú döntéssel javasolja a képviselő-testületnek a törvényességi felhívás elfogadását.

Papp János polgármester szavazásra bocsátja határozati javaslatát.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 6 fő – 6 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

91/2015.(X.21.) önkormányzati határozat
Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és
Ügyrendi Bizottságának a 2015. évi üléséről készült jegyzőkönyveivel
kapcsolatos törvényességi felhívás elfogadásáról

1. Rákócziújfalu Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztály JN/24/00621/2015. számú törvényességi felhívását elfogadja és az abban foglaltak szerint–Rákócziújfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának a 2015. május 20-ai, június 17-ei és szeptember 23-ai üléséről készült jegyzőkönyveivel kapcsolatosan–a jogszabálysértést megszünteti.

2. A Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a törvényességi felhívás elfogadásáról tájékoztassa a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztályt.

Felelős: Papp János-polgármester

Végrehajtásért felelős: Fazekas Enikő Diána-jegyző

Határidő: 2015. november 20.

Erről értesülnek:

1. Képviselők, Polgármester, Jegyző, helyben
2. Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke, Helyben
3. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Irattár

7. Napirend

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának a 2015. évi üléseiről készült jegyzőkönyvekkel kapcsolatos törvényességi felhívásról

Papp János polgármester átadja a szót a Jegyzőnek.

Fazekas Enikő Diána jegyző elmondja, a Szolnoki Kormányhivatal a bizottsági jegyzőkönyvekkel kapcsolatban - ugyanazokkal a hibák miatt - törvényességi felhívással élt.

Papp János polgármester átadja a szót a bizottság elnökének.

Varga József - Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke - elmondja, a bizottság tárgyalta a törvényességi felhívást, és javasolja a képviselő-testületnek az elfogadását.

Papp János polgármester szavazásra bocsátja határozati javaslatát.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 6 fő – 6 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

92/2015.(X.21.) önkormányzati határozat

Rákócziújfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának a 2015. évi üléséről készült jegyzőkönyveivel kapcsolatos törvényességi felhívás elfogadásáról

1. Rákócziújfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztály JN/24/00620/2015. számú törvényességi felhívását elfogadja és az abban foglaltak szerint – Rákócziújfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának a 2015. május 20-ai, június 17-ei és szeptember 23-ai üléséről készült jegyzőkönyveivel kapcsolatosan – a jogszabálysértést megszünteti.

2. A Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a törvényességi felhívás elfogadásáról tájékoztassa a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztályt.

Felelős: Papp János-polgármester

Végrehajtásért felelős: Fazekas Enikő Diána-jegyző

Határidő: 2015. november 20.

Erről értesülnek:

1. Képviselők, Polgármester, Jegyző, helyben
2. Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke, Helyben
3. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Irattár

8. Napirend

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságának a 2015. évi üléseiről készült jegyzőkönyvekkel kapcsolatos törvényességi felhívásról

Papp János polgármester elmondja, hogy ennél a bizottságnál is ugyanazt a két hibát találta a jegyzőkönyvekben a Kormányhivatal.

Polgármester úr átadja a szót a bizottság elnökének.

Demeter János - Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke - elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolják a képviselő-testületnek.

Papp János polgármester szavazásra bocsátja határozati javaslatát.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 6 fő – 6 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

93/2015.(X.21.) önkormányzati határozat
Rákócziújfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete testülete Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságának a 2015. évi üléséről készült jegyzőkönyveivel kapcsolatos törvényességi felhívás elfogadásáról

1. Rákócziújfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztály JN/24/00619/2015. számú törvényességi felhívását elfogadja és az abban foglaltak szerint–Rákócziújfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságának a 2015. május 20-ai, június 17-ei és szeptember 23-ai üléséről készült jegyzőkönyveivel kapcsolatosan–a jogszabálysértést megszünteti.

2. A Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a törvényességi felhívás elfogadásáról tájékoztassa a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztályt.

Felelős: Papp János-polgármester

Végrehajtásért felelős: Fazekas Enikő Diána-jegyző

Határidő: 2015. november 20.

Erről értesülnek:

1. Képviselők, Polgármester, Jegyző, helyben
2. Kulturális, Ifjúsági és Szociális Bizottság elnöke, Helyben
3. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Irattár

9. Egyéb napirend

Tájékoztató a két ülés közötti eseményekről

Papp János polgármester az alábbiakról ad tájékoztatást:

- A Magyar Államkincstár pénzügyi ellenőrzést végzett a Mesevár Óvodánál, és mindent rendben találtak. Polgármester úr gratulál az Óvodavezetőjének, Fehér Ágnesnek.

- A KLIK-kel megegyezésre jutottak az általános iskola felújításával kapcsolatban. A felújítási munkálatok elkészültek, most lesz majd az átadás, ezután kerül sor a pénz átutalására.

- Beszéltek már róla, hogy a Varsányi út végében földgázt találtak. A munkálatokkal kapcsolatban még folyik a tárgyalás. Most még egyelőre csak méréseket végeznek, kb.: 2 hónap múlva lesz aktuális a feladatokkal kapcsolatos szerződések aláírása.

- Az előző testületi ülésen tárgyaltak arról, hogy a Mezőhéki Táncsics TSz. vagyonrendezője, a Csabaholding Kft. megkereste az önkormányzatot, és eladásra kínálta a Rákócziújfali ingatlanokat. Polgármester úr átadta az ügyet dr. Szelezsán Róbert ügyvédnek az ügy tisztázása érdekében.

- Kéri a képviselőket, hogy az október 23-ai ünnepségre - amennyiben tudnak - menjenek ki a Művelődési Házba.

A képviselő-testület a tájékoztatóval kapcsolatban nem hoz határozatot.

Papp János polgármester megköszöni a mai testületi ülésen végzett képviselői munkát.

Rákócziújfalú, 2015. október 21.


Papp János
polgármester

 
Fazekas Enikő Diána
jegyző